

Przez swoją naukę i sakramenty święte Pan Jezus stał się dla wszystkich źródłem wody żywej. Dzisiejsza kolekta przeznaczona będzie na zapłatę wykonanego nagłośnienia na chórze dla Scholi i Zespołów Śpiewaczych. Bóg zapłać za ofiary wpłacane na konto parafialne.

SOBOTA – 7 MARZEC 2026r.	
18⁰⁰	Za + Franciszka Pielesz w 3 rocznicę śmierci Za + Marcina Otrząsek – of. od sąsiadów z klatki 35
III NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU – 8 MARZEC 2026r.	
7⁰⁰	Do Matki Bożej Anielskiej z prośbą o Boże błogosł., zdrowie, szacunek dla wszystkich kobiet
9⁰⁰	Za + Martę i Józefa Zoremba, rodziców, synów: Edwarda, Alfreda, Jana, synową Różę, zięcia Jerzego Trybuś, wnuczkę Joannę Wawrzyczek, wnuka Kazimierza Zoremba, Wiktorię Zoremba, Anastazję, Jana Weber, + z pokrewieństwa i d.w.c. Za + Annę Pietrzak, wnuczkę Martę, Stanisława, Franciszkę, Teodozję Pietrzak, Gertrudę i Leopolda Sierny, Marię, Bolesława, Michalinę, Rafała, Agnieszkę Kłosok, + z pokrewieństwa, d.w.c.
10³⁰	Za + męża Gabriela Chrzęszcz w 7 rocz. śmierci, rodz. z obu stron, rodzeństwo, bliższą i dalszą rodzinę, d.w.c.
12⁰⁰	Do Bożej Opatrzności i Matki Bożej Nieustającej Pomocy z podziękowaniem za otrzymane łaski z okazji 85 urodzin Agnieszki z prośbą o zdrowie i Błogosławieństwo Boże dla niej i dla całej rodziny oraz o łaskę życia wiecznego dla + męża Jerzego
13⁰⁰	Chrzest Św.: Maja Lubszczyk
14⁰⁰	Spowiedź i Msza Św. w Zakładzie Karnym
16¹⁵	Gorzkie żale z kazaniem pasyjnym
17⁰⁰	Za + Wioletę Malinowską – of. od mamy Elżbiety, córki Klaudii, wnuków Emilki i Wojtusia, siostry Małgorzaty z rodziną, Mirosława i Barbary Za + Wiktora Skotnica, żonę Joannę, rodziców, córkę Wandę, zięcia Piotra, + z rodziny, d.w.c.
PONIEDZIAŁEK – 9 MARZEC 2026r.	
8⁰⁰	Kancelaria
17³⁰	Nabożeństwo do Matki Bożej Nieustającej Pomocy
18⁰⁰	Za + Grzegorza Łyp o łaskę życia wiecznego Za + Tomasza i Elżbietę Gruszka, córki, synów, synowe i zięciów, Romana i Elżbietę Śmietana, syna i córkę z mężem oraz d.w.c. Za + Marcina Otrząsek – of. od sąsiadów z klatki 36
WTOREK – 10 MARZEC 2026r.	
7⁰⁰	Za + Józefa Karwot, żonę Alinę, rodz. z obu stron, rodzeństwo, Alfreda, Jana, Mariana, Otylię Klimek i d.w.c. Za + Artura Zaręba – of. od Kazimierza Zawila z rodziną
ŚRODA – 11 MARZEC 2026r.	
8¹⁵	Rekolekcje szkolne klasy V - VIII
10⁰⁰	Rekolekcje szkolne klasy I - IV
18⁰⁰	Za + Stefana Michałowskiego na pamiątkę urodzin, za rodziców, teściów, dziadków z obu stron, krewnych z rodziny Michałowskich i Mastowskich oraz d.w.c. Za + Jana Mlak – of. od Ewy Zacny z rodziną Za + Marię Śladek, męża Leona, Otylię i Łukasza Staniszewskich, + z rodz. Śladek, Staniszewski, Szyroki, dwc.
19⁰⁰	Kancelaria
CZWARTEK – 12 MARZEC 2026r.	
8¹⁵	Rekolekcje szkolne klasy V - VIII
10⁰⁰	Rekolekcje szkolne klasy I - IV
7⁰⁰	Za + Antoninę Skotnica w 1 rocznicę śmierci, męża Feliksa, rodziców z obu stron, + z pokrewieństwa i d.w.c. Za + Dorotę Spandel w rocznicę śmierci, męża Alfreda, rodziców, Bernadetę Spandel, Mirosława Stykowski, Bronisława Figas, + z rodziny Spandel, d.w.c.
PIĄTEK – 13 MARZEC 2026r.	
8⁰⁰	Kancelaria
8¹⁵	Rekolekcje szkolne klasy V - VIII
10⁰⁰	Rekolekcje szkolne klasy I - IV
16⁰⁰	Adoracja Najświętszego Sakramentu
17⁰⁰	Droga Krzyżowa
18⁰⁰	Za + Adelajdę Prokop w 2 r. śmierci, męża Kazimierza, synową Gabrielę, 4 siostry, 6 szwagrów, wnuka Rafała, rodziców, teściów Za + Marcina Otrząsek – of. od cioci Doroty z rodziną, cioci Leny, kuzynki Magdy z rodziną, kuzyna Macieja z rodziną Za + Artura Zaręba – of. od rodziny Hankus
19⁰⁰	Wieczór Uwielbienia - Miłość silniejsza niż śmierć

SOBOTA – 14 MARZEC 2026r.	
16 ⁰⁰	Do Opatrzności Bożej, przez wstawiennictwo Matki Bożej Częstochowskiej, z podziękowaniem za odebrane łaski, z okazji 50 rocznicy urodzin Wojciecha i 9 rocznicy urodzin Hani, z prośbą o zdrowie i błogostawieństwo Boże dla całej rodziny
18 ⁰⁰	Za + Halinę Płonka, Henryka Bajor, Weronikę, Wojciecha, Jana, Jacka, Płonka, Jadwigę Jana, Bogusława, Barbarę Sawicki, Jana, Andrzeja Łakomy, Waldemara Maźnicki, Władysława Jakubczak, + z rodziny Bryk, Bajor, Kuchcik, d.w.c. Za + Gertrudę Goraus, rodziców Emilię i Augustyna, braci, bratowe, Antoniego Kumor, Magdalenę i Józefa Monin, d.w.c. Za + Hildegardę, Ryszarda Piksa, + z rodzin Piksa, Weismann, Helenę, Edwarda, Adama Kozyra, Halinę Marcol, męża, + z rodzin Kozyra, Bałdys, + sąsiadów i znajomych Za + Zbigniewa Rozińskiego w 10 rocznicę śmierci i w dniu ziemskich imienin, za + Lucjana, Stanisława, Ryszarda Rozińskich, dziadków z obu stron, rodzeństwa i rodziców Za + Bernardynę Szymaniec w 4 rocznicę śmierci, męża Witolda, syna Leszka, + dziadków i krewnych z rodzin Adamczyk, Szymaniec, Zoremba i Kasperczyk
IV NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU – 15 MARZEC 2026r.	
7 ⁰⁰	Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za odebrane łaski z prośbą o dalsze dla Gertrudy i całej rodziny
9 ⁰⁰	Za + Irenę i Alojzego Goik, Franciszkę Gajda, dwóch mężów, Anastazję, Izydora, Jana, Henryka, Józefa, Gertrudę Goik, Romana Mikułę, Jana Szulik, Edwarda Sitek + z rodziny Za + Jerzego Zientek, rodziców Małgorzatę i Pawła, brata Edmunda, Bernarda i Otylię Szewczyk, + z rodzin Szymura, Sobol, Szulik, Maciończyk, d.w.c.
10 ³⁰	Za + Celestynę Krzysik na pamiątkę urodzin – of. od męża i dzieci Za + Bertę Wawreczko na pamiątkę urodzin, męża Alojzego, rodziców Jana i Annę Waisman, Jana i Marię Wawreczko, Marię, Sylwestra i Andrzeja Waisman, rodzeństwo i pokrewieństwo z obu stron, Alfreda, Franciszka i Agnieszkę Błatoń, d.w.c. Za + Marcina Otrząsek (30 – dniowa)
12 ⁰⁰	Chrzest Św.: Colin Barwiński, Gabriel Prokopowicz Eustaqvio Roczek: Antoni Filipowski
14 ⁰⁰	Spowiedź i Msza Św. w Zakładzie Karnym
16 ¹⁵	Gorzkie żale z kazaniem pasyjnym
17 ⁰⁰	Do Opatrzności Bożej, przez wstawiennictwo Matki Bożej Różańcowej, z podziękowaniem za odebrane łaski, z okazji 70 rocznicy urodzin Wiesławy Rusek, z prośbą o zdrowie i błogostawieństwo Boże dla całej rodziny
18 ⁰⁰	Organowy Koncert Wielkopostny – Jakub Plewa z wokalem Inka Póttorak

- o **Wielki Post w naszej parafii:** dzisiaj nabożeństwo Gorzkich Żali z kazaniem pasyjnym o godz. 16¹⁵.
- o W naszym kościele jest wystawiony „Szlachetny kosz”, do którego składamy dary dla rodzin potrzebujących. Można także składać dary na stoliku przed wejściem do kancelarii parafialnej.
Nabożeństwa Pasyjne:
Droga Krzyżowa w każdy piątek o godz. 17⁰⁰,
Gorzkie Żale w każdą niedzielę o godz. 16¹⁵, wraz z kazaniem pasyjnym.
Kartki do zaleceń za zmarłych, odmawianych w czasie nabożeństw pasyjnych są wyłożone na stoliku pod chórem. Można także nabyć: drogę krzyżową autorstwa Dzieci Maryi ze zdjęciami stacji drogi krzyżowej z naszego kościoła i z Częstochowy. Są także kolorowanki dla dzieci o tematyce wielkopostnej.
- o **ŚRODA:** Rozpoczynamy **rekolekcje szkolne** dla dzieci w 2 grupach: godz. 8¹⁵ klasy V – VIII i godz. 10⁰⁰ klasy I – IV. Rekolekcje będą trwały do piątku. Poprowadzi ks. Piotr Wala.
- o **PIĄTEK:** O godz. 16⁰⁰ Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedz. św
O godz. 17⁰⁰ Droga Krzyżowa.
Zapraszamy na Wieczór Uwielbienia - Miłość silniejsza niż śmierć, o godz. 19⁰⁰.
- o **SOBOTA:** Spotkanie ministrantów o godz. 8⁰⁰ i Dzieci Maryi o godz. 9³⁰.
- o Bóg zapłać za dzisiejszą kolektę przeznaczoną na zapłatę wykonanego nagłośnienia na chórze dla Scholi i Zespołów Śpiewaczych.
- o Za tydzień kolektka przeznaczona będzie na potrzeby archidiecezji. Będzie także możliwość złożenia ofiary z tytu kościoła, na kwiaty do Bożego Grobu.
- o **Ekstremalna Droga Krzyżowa w tym roku odbędzie się 20 marca, w piątek.** Rozpoczniemy Mszą Św. o godz. 18⁰⁰. Przygotowaliśmy tradycyjnie 3 trasy, na które wyruszymy o godz. 19⁰⁰.
- o **15 marca w niedzielę po Mszy Św. wieczornej o godz. 18⁰⁰ odbędzie się koncert muzyki organowej w wykonaniu Jakuba Plewy - wykładowcy Akademii Muzycznej w Katowicach wraz z wokalistką Inką Póttorak. W programie muzyka wokalna – instrumentalna o tematyce wielkopostnej znanych kompozytorów m.in. Jan Sebastian Bach, Johannes Brahms, Giovanni Batista Pergolezzi.**
- o **Rusza rekrutacja** do naszych szerockich placówek – **Niepublicznego Żłobka i Przedszkoli Dzwoneczek** trwa do końca marca. **Przedszkole oferuje:** bogatą ofertę zajęć, opiekę nad dziećmi z wszelkimi niepełnosprawnościami, praca w małych grupach. Więcej informacji na stronie internetowej parafii i w gablotkach.

Życzymy radości, pokoju! Niech Pan Bóg wszystkim błogostawi!